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UVOD 

 

Planirane aktivnosti TZ  Grada Vrbovskog, u skladu s godišnjim programom rada i financijskim 

planom za 2019.godinu  usvojenom po Skupštini TZ Grada Vrbovskog održane 18. prosinca 

2018.godine, imale su za cilj omogućiti aktivnosti upravljanja destinacijom , te unapređenje i 

obogaćivanje turističke ponude .   

 

 

 

TURISTIČKA 2019. GODINA  

 

U privih jedanaest mjeseci 2019. godine ostvareno je 2.503 dolazaka i 9.794 noćenja. U 

usporedbi s  istim razdobljem prošle godine razvidno je kako je broj dolazaka domaćih i stranih 

gostiju ostao na istoj  razini kao i 2018. godine  ( 2.546) , dok je broj ostvarenih  noćenja 

nešto manji u odnosu na 2018.godinu ( 10.904). Analizom je utvrđeno da je manji broj 

noćenja (9%) uglavnom ostvaren zbog manjeg broja noćenja domaćih gostiju , dok je turistički 

promet stranih gostiju ostao na istoj razini kao 2018.g. Stavljajući ostvareni turistički  promet 

destinacije Vrbovsko u kontekst ostvarenog turističkog prometa  Gorskog kotara te čitavog 

Kvarnera  vidljivo je i u ostalim destinacijama došlo do stagnacije te je uglavnom ostvareni 

turistički promet  ostao u okvirima prošlogodišnjeg turističkog prometa.  Dolasci Gorski kotar 

2019. = 38.875 , dolasci Gorski kotar 2018. = 38.201; noćenja Gorski kotar 2019. = 104.687, 

noćenja Gorski kotar 2018.= 104.870 .  Dolasci Kvarner 2019.= 3.062.805, dolasci Kvarner 

2018. = 3.001.311; noćenja Kvarner 2019.= 18.971.757, noćenja Kvarner 2018.= 

18.792.608. 

 

Kako je 2018.g. za destinaciju Vrbovsko bila rekordna godina po ostvarenom prometu ,a  koja 

je u  odnosu na 2017.g. zabilježila porast od  35% u dolascima i 34% u noćenjima , te u 

odnosu na  2016.g. čak  porast od  64% u dolascima , te u noćenjima  130%, može se 

zaključiti za je ostvareni turistički promet u prvih jedanaest mjeseci u skladu s cjelokupnom 

turističkom slikom čitavog Kvarnera, i obzirom da se radi o vrlo malim ostvarenim minusima u 

broju noćenja  možemo zaključiti da je turistička 2019.g. također bila  uspješna po ostvarenom 

turističkom prometu.  
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REALIZACIJA PLANIRANIH AKTIVNOSTI:  

Sukladno planu i programu  realizacija planiranih aktivnosti obuhvaćala je:  

I. Dizajn vrijednosti  kroz poticanje i sudjelovanje u uređenju/unapređenju destinacije,  

II. Održavanje manifestacija i razvoj novih proizvoda,   

III. Komunikaciju vrijednosti - online i offline komunikacije,  

IV. Distribuciju i prodaju  vrijednosti , 

V. Interni marketing i marketinšku infrastrukturu,  

VI. Transfer boravišne pristojbe 

VII. Rad Turističkog ureda 

 

Kako je privi zimski dio godine  protekao bez snježnih oborina izostala je organizacija 

3.Sanjkaške utrke Planinarskog doma i 7. Utrke za Zimski kup u sanjkanju na prirodnim 

stazama. Snježne su oborine na žalost bile nedostatne  za organizaciju bilo kakvih sportsko- 

rekreacijskih aktivnosti.  

 

Veljača je kao i ranijih godina bila u znaku karnevala . Zajednica i ove godine bila aktivno 

uključena u organizaciju nastupa Mesopusne udruge „Jablan“ na Međunarodnoj karnevalskoj 

povorci u Rijeci. 15 uzastopnih godina bilježi se nastup karnevalske grupe Mesopusne udruge 

„Jablan“ Vrbovsko koja se na ovogodišnjem 36. Riječkom karnevalu održanom 03.03.2019.g.  

predstavila maskom „miševi“ uz pratnju alegorijskih kola. Maškarana grupa MU „Jablan“ 

Vrbovsko brojala je preko stotinu sudionika što je do sada apsolutno najveći broj sudionika . 

 

Zajednica  je tijekom veljače 2019.  podnijela nekoliko aplikacija na raspisane 

natječaje: 

 
- Ciklo-turizam –uređenje goranskih vidikovaca, info točaka i biciklističkih odmorišta uz Goransku 

biciklističku transverzala - zajednička kandidatura TZ Gorskog kotara , 

- Biciklistički info punkt s odmorištem, 

- Manifestaciju  „15.Bundevijada“ 

 
S razine istaknutih natječaja ostvarena je potpora : 

- Hrvatske turističke zajednice u iznosu od 70.000,00 kn za zajednički projekt  

Ciklo-turizam – uređenje goranskih vidikovaca, info točaka i biciklističkih 

odmorišta uz Gorsku biciklističku transverzalu ( za svaku Zajednicu 7.700,00 kn),   

- Turističke zajednice Kvarnera za biciklistički info punkt s odmorištem u iznosu od  

10.000,00 kn,   

- Primorsko-goranske županije  u iznosu od 30.000,000 kn  za manifestaciju  

Bundevijada,  

- Turističke zajednice Primorsko-goranske županije u iznosu od 17.000,00 kn  također za 

manifestaciju Bundevijada, te 

- Hrvatske gospodarske komore, Županijske komore Rijeka  iznos od 5.000,00 kn za 

manifestaciju Bundevijada.   
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Povodom obilježavanja Dana Grada 15.ožujka 2019.g. upriličena je izložba „Heraldička baština 

Grada Vrbovskog“ , nakon koje je održan jazz koncert „Spiritual Market“ koji je Zajednica 

dogovorila preko Ministarstva kulture.  

 

Sredinom ožujka 2019.g. Hrvatska turistička zajednica , Ministarstvo turizma, jedinice lokalne 

samouprave i turističke zajednice s područja Gorskog kotara u suradnji s  Turističkom  zajednicom  

Primorsko-goranske županije sklapaju sporazum o suradnji, a koji obuhvaća sporazum na izradi  

strateških dokumenata namijenjenih razvoju i promociji turizma regije Gorski kotar. Temeljem istaknutog 

sporazuma  Hrvatska turistička zajednica sklapa ugovor s Horwath HTL-om o izradi Master plana 

turističkog razvoja Gorskog kotara.  

 
Proljetne manifestacije započinju obilježavanjem  1.svibnja. Lijep dan izmamio je  brojne 

posjetioce koji su  uživali u  šetnji kanjonom,prvosvibanjskom grahu, nastupu Puhačkog 

orkestra DVD-a Vrbovsko,  te kupnji autohtonih suvenira . 

 

04. svibnja održana je u Zagrebu na Trgu bana Jelačića  tradicionalna manifestacija „Gorski 

kotar u metropoli“ . Manifestacija se održava u organizaciji Društva „Goranin“ Zagreb uz 

potporu Gradova,Općina i Turističkih zajednica. Posjetioci su imali priliku uživati u goranskim 

specijalitetima , te promociji prirodnih posebnosti Gorskog kotara. Grad Vrbovsko su 

predstavljali:   Bistro Kamačnik, Turistička zajednica Grada Vrbovskog, Udruga žena „Senjsko“, 

KUD „Frankopan“ Severin na Kupi i OPG „Mrvoš“ Ljubošina.  

 

Proljetne aktivnosti nastavljene su gastro zbivanjima povezanim s kuhanjem kotlića. 

Dugogodišnja tradicija kuhanja kotlića i dobar odaziv sudionika  bio je poticaj da se spomenuta  

manifestacija obogati, te pod zajedničkim nazivom  „KotlićFest“ ponudi  natjecateljima i 

gostima. Time su osim   kuhanja kotlića koje organizira Turistička zajednica uključena  i ona  

drugih organizatora.   

 
„Prvo kuhanje“ organizirano pod nazivom „Planinarski kotlić“ održano je u izletištu Kamačnik   

18. svibnja 2019.g.  Već tradicionalno  četrnaesto  izdanje  i ove je godine privuklo velik broj 

kulinarskih ekipa. Od ukupno 14 ekipa , prvo mjesto osvojila je ekipa Obrt „E&E“ iz Ravne 

Gore, drugo mjesto osvojila je Udruge žena „Moravice“ iz Moravica  dok je treće mjesto  

osvojila Udruga žana „Senjsko“ iz Vrbovskog. Nagradu za „naj ekipu“ osvojila je ekipa 

„Cicvarić“ iz Zagreba.  . Lijepo vrijeme  pogodovalo je brojnim izletnicima koji su se odlučili za 

šetnju kanjonom ali i novoizgrađenom šetnicom Kamačnik – Vujnovići.  

 

21.svibnja u organizaciji Turističkih zajednica Gorskog kotara i tvrtke Vison Team Gorski kotar 

je obišla  Udruga Kineskih vodiča. U trodnevnom posjetu Udruzi je predstavljeno niz atraktivnih 

turističkih lokaliteta , goranskih turističkih potencijala s ciljem  privlačenja kineskih turista u 

ovaj dio kontinentalne Hrvatske. Gosti iz Kine, praćeni domaćinima i organizatorima putovanja, 

obišli su područje Vrbovskog ( Kamačnik), Ravne Gore (dvorac Stara Sušica), Mrkoplja 
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(Zavičajnu zbirku), Lokava ( kuću Prirode, Lokvarsko jezero, Golubinjak), Fužina (jezero Bajer i 

špilja Vrelo), Skrada ( Zeleni vir i Vražji prolaz), Brod Moravica, Čabra (Lividraga) te Delnica 

(Np Risnjak), gdje je zadnjeg dana održano završno druženje i tiskovna konferencija. 

 

Zajednica je od početka svibnja pa sve do kraja kolovoza i ove godine  subotom u Kamačniku 

na „priručnom“  info punktu /štandu posjetiocima pružala korisne informacije o izletištu i 

destinaciji, vršila prodaju suvenira i organizaciju  događaja. Od kotizacija za manifestacije te 

prodaju suvenira  do kraja  studenog 2019.g. ostvareni su primici  od: 35.500,00 kn  

Navedeno razdoblje predstavlja period  kada je Kamačnik mjesto  posjeta brojnih organiziranih 

izletničkih grupa  različitih  afiniteta , za koje smo u više navrata radili i  organizirana vođenja 

kroz kanjon. 

 

U svibnju su se tradicionalno TZ-ce Gorskog kotara , putem  objedinjenih promidžbenih 

materijala za destinaciju Gorski kotar,  predstavile u  8. izdanju festivala mora i pomorske 

tradicije – Fiumare 2019. i to u vremenskom periodu od 28.05. – 05.06.  

 

Vezano uz off line materijale  Zajednica  raspolaže brošurom   „Dobrodošli u Vrbovsko“ , 

„Biciklističkom  i turističkom   kartom Grada Vrbovskog“ te dvama promidžbenim roll up-ovima 

kojima  promovira  aktivan odmor, kulturno povijesne  i prirodne ljepote te gastro. Prisutnost 

destinacije putem on line kanala postignuta je putem društvenih mreža te  mobilne aplikacije 

„Vision One“. Aplikacija sadrži  sve korisne  informacije od smještaja, prehrane, događanja, 

atrakcija te  aktivnog odmora . Kako biciklizam predstavlja jednu  od najtraženijih  outdoor   

aktivnosti unutar aplikacije unijeli smo i sedam biciklističkih ruta s interesnim točkama i GPS 

koordinatama.  Rute su dostupne i u glavnoj pretrazi platforme Vision One pod nazivom 

„Biciklističke rute“, a izrađene su i naljepnice  s vizualom i QR kodovima te uručene  

iznajmljivačima i ugostiteljskim objektima  kako bi posjetiocima olakšali preuzimanje 

aplikacije, a time i dostupnost informacija.  

 

Suradnja s tvrtkom Vision One nastavljena je postavljanjem promotivnog  stupića u izletištu 

Kamačnik ( na ulazu u ugostiteljski objekt) putem kojeg se na jednostavan način pomoću QR 

koda može preuzeti Vison One aplikacija   te putem nje saznati sve o atraktivnim lokalitetima 

destinacije.  

 

Planom rada za 2019.godinu bila je predviđena izrada novih web stranica Turističke zajednice , 

što je i učinjeno. Sačinjene  su  nove web stranice s vrlo atraktivnim dizajnom, revidiranim 

tekstovima, fotografijama  te svim korisnim informacijama. Stvorena je jednostavna, funkcionalna  i 

pouzdana web stranica koje se brzo učitava, intuitivna je  ,orijentirana mobilnoj navigaciji  te prilagođena 

prikazu u raznim preglednicima i na raznim platformama.  
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08. lipnja 2019.  Zajednica je u suradnji s mještanima i udrugama mjesta Gomirje organizirala 

tradicionalni IX. Cvjetni korzo.  I ovu su godinu brojni sudionici zakićeni  cvijećem  uz pratnju 

Puhačkog orkestra  „Fužine“ i konjske zaprege  prodefilirali mjestom. Bogat kulturno-

umjetnički program u kojem su sudjelovali : KUD „Gomirje“-mlađi članovi, KUD „Halubjan“ 

Viškovo, SKD „Vreteno“ Rijeka, učenici PŠ Desanke Trbović Gomirje, KUD „Frankopan“ Severin 

na Kupi, SKD Prosvjeta, Moravice , te Puhački orkestar „Fužine“, održao se u Domu kulture u 

Gomirju,  a večer se nastavila uz zabavu. Lijepo vrijeme okupilo je brojne sudionike iz različitih 

krajeva koji su  uveličali ovogodišnju povorku  kojih je sukladno  procjeni bilo oko dvjesto.  I 

ove godine Vrtni centar „Nena“ iz Lipnika upriličio je prigodnu prodaju cvjetnih sadnica te 

darovao sudionike programa i povorke.    Srdačni domaćini ispred Mjesnog odbora Gomirje  

sačinili su  zakusku s okrjepom  za sve sudionike.  

 

U suradnji  s poduzećem Komunalac  u Kamačniku je u sklopu MINIFEST VIKENDA 15.06. 

2019. održana MININORIJADA kojom je obilježen kraj školske godine . Pedesetak mališana 

podijeljenih u ekipe: "Zlatni Vučići", "Cvjetići","Mačići","Razbijači","Vatrene strijele" i "Unicats" 

natjecali su se u brojnim igrama spretnosti. Loptica u žlici, zagrizi jabuku, pogodi u "amper", 

trči i natoči te potraga za blagom igre su koje su izmamile brojne osmjehe na lica mališanima. 

Veselje je potrajalo i nakon podjele medalja najuspješnijima ali i onih utješnih svim 

sudionicima - sve  uz pjesmu , ples i slatkiše .  

 

29.06.2019. u sklopu KotlićFesta održan je  izletištu Kamačnik i 3. FotoKotlić kojeg je 

Zajednica organizirala  u suradnji s fotografskim klubom Fotozine iz Zagreba. U natjecanju je 

sudjelovalo ukupno dvanaest kulinarskih ekipa , dok su ostali brojni članovi različitih 

fotografskih udruga iskoristili vrijeme za šetnju kanjonom te fotografiranje istog. Najbolji 

FotoKotlić spravila je ekipa FotoKluba „Klik 1.“ iz Svete Nedjelje. Uslijedile su : ekipa „Fototeh“ 

Zagreb, te FotoKlub „Klik 2.“također iz Svete Nedelje.   

Kulinarska druženja uz KotlićFest nastavljena su održavanjem tradicionalne „Gljivarijade i 

gljivarskog kotlića“ 04.07.2019. u izletištu Kamačnik. Gljivarijada svake godine privuče 

zapažen broj  registriranih berača gljiva iz ranih dijelova lijepe naše kao i ostalih ljubitelja 

prirode. Program  čini  natjecanje za „naj gljivu“ te  natjecanje u  spravljanju gljivarskih  

kotlića.  Prvo mjesto za „naj gljivu“ osvojila je  Ljubica Lus , GD “ Kraljevka”, Glina za gljivu 

blagva, drugo mjesto   Žilić Niko , GU “ Sunčanica”, Samobor za gljivu Jelenovo uho, dok je 

treće mjesto osvojio  Vito Martinjak , GD “Amanita” iz Sv. Ivana Zeline. Najinteresantniju gljivu 

„Žuti kruh“ pronašli su članovi GD „ZET“ Zagreb. U kulinarskom dijelu najbolji  „Gljivarski 

kotlić“spravila je ekipa „Flash“ iz Vrbovskog, a uslijedile su ekipe Obrt za transport „Mužević“ 

Vrbovsko, te GD „ZET“ Zagreb.  
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U sklopu promicanja biciklizma te outdoor aktivnosti održana je 7.rekreativna  biciklistička 

utrka „Gorski kotar Bike Tour“ u periodu od 12.07. – 14.07.2019.  Utrka 1.etape 12.07.2019. 

startala je  iz Kamačnika. Ukupno je okupila 50- tak  natjecatelja koji su u tri dana odvozili 

ukupno 150 km  i upoznali se  s brojnim prirodnim i kulturno-povijesnim atrakcijama uz 

nezaobilaznu goransku gastronomsku ponudu.  Od Kamačnika, Ravne Gore,  Fužina i 

kaubojskog sela Roswell, Lokvarskog jezera , do Skrada, Brod Moravica, Petehovca,Begovog 

Razdolja i NP Risnjak. Manifestacija je zajednički rad koordinacije TZ-ca  , agencije Promotiv 

Travel Outdoor i  dio je projekta „Kvarner Outdoor“ koji primarno obuhvaća segmente 

biciklizma i pješačenja . Utrka 2. etapa održana je od 03.08-05.08.2019. pod nazivom 

„Kamenjakova Goranska Biciklijada“. Tom su se  prilikom biciklisti rekreativci u 3 dana pobliže 

upoznali  s čabarskim krajem, ostacima rimskog obrambenog sustava (CLAUSTRA), izvorom 

Kupe, ali i susjednom Slovenijom. 

 
 
Promocija outdoor aktivnosti u organizaciji TZ Grada Vrbovskog i vrbovščanskog maratonca 

Petka Drakulića nastavljena je sportskom manifestacijom  „Sportsko ljeto“ koja je u izletištu 

Kamačnik održana 28.07.2019. Tradicionalna  je i osmišljena   kao niz sportsko-zabavnih 

sadržaja koje čine: ekipna utrka,cross utrka „Jelenski jarak“, te  cross utrka za djecu. Unatoč 

izuzetno lošim vremenskim prilikama koje su toga dana pratile natjecatelje manifestacija je 

uspješno održana ( 14. Cross utrka kroz „Jelenski jarak brojala je ukupno: 60 sudionika, 14. 

Ekipna utrka: 20 sudionika te  14. Dječja Cross utrka; 20 sudionika). 

 

29.07.2019. Kamačnik je ponovno posjetila najveća turistička agencija u Kini-CTRIP koja je u 

suradnji s tvrtkom Vison One snimila kadrove izletišta kao dio promotivnih emisija o Hrvatskoj 

za kinesko tržište . 

 
I u 2019. godini Zajednica je pružala uslugu najma električnih bicikala   koje je na korištenje 

od Grada Vrbovskog  dobila 25. travnja 2016.g. Riječ je o 5 električnih bicikala marke Apache. 

Za iste su  ispred ureda postavljeni    stalci za bicikle što   gostima signalizira   mogućnost  

najma bicikala prema  važećem  cjeniku.  Iznajmljivanje električnih bicikala doprinosi promociji 

turističke ponude Grada, rekreacijskog turizma i biciklističkih staza. 

 

Tijekom kolovoza zamijenjena je dotrajala turistička signalizacija s ukupno tri nove turističke 

table postavljene na: ulazu u Vrbovsko, kod benzinske stanice te na spojnoj cesti neposredno 

prije križanja prema centru Vrbovskog. Tom prigodom naručena je i dodatna turistička 

signalizacija za izletište Kamačnik i Planinarski dom, a koja je u listopadu ove godine 

postavljena na odgovarajuće lokacije.  

 

 

 



TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA VRBOVSKOG   

IZVJEŠTAJ O RADU TZ GRADA VRBOVSKOG ZA RAZDOBLJE  I-XII 2019 

________________________________________________________________ 

 
07.09. Održana je XIII. „Severinska večer“-  Miholje u tradiciji i običajima. Severin je  zbog 

svoje povijesne strukture idealno  mjesto za organizaciju  manifestacije koja ima mogućnost  

kroz atraktivan scenarij  oživjeti svoju bogatu  povijest , a ujedno i oplemeniti  turističku 

ponudu toga dijela Grada. Program ovogodišnje 13. Severinske večeri u  organizaciji KUD-a 

„Frankopan“ Severin na Kupi  i TZ Grada  Vrbovskog  uveličali su slijedeći sudionici programa:  

KUD „Bribir“ iz Bribira, KUD “Stative“ iz Stativa, Karlovačka građanska garda , sekcije :  

tradicijskog pletenja košara, ručnih radova , vokalna ,  dramska te   dvorskog plesa KUD-a 

„Frankopan“ kao i PŠ Jablan.  Domaćini su i ove godine izveli  atraktivnu humoresku  

„Severinsko ofiranje“ . Večer je nastavljena uz glazbu i prigodni domjenak .   

 
 
12. i 13. 10. 2019.  održana je tradicionalna XV.  Bundevijada – izložba autohtono uzgojene 

hrane i običaja Gorskog kotara. Atraktivna  i svakako najznačajnija turistička manifestacija TZ 

Grada Vrbovskog i ovu je godinu održana u dvodnevnom programu s preko stotinu i dvadeset   

izlagača  koji  su na svojim  šarenim i nadasve lijepo uređenim štandovima nudili  domaće 

proizvode poput meda, sira, likera, različitih delicija, suvenira, ukrasa, voća , povrća te  

posebno bundeva u svim oblicima i vrstama. Uvijek zanimljiv dio vezan je  uz uprizorenja 

tradicije i običaja,eko kutci,  baš kao i nastup brojnih folklornih, te  kulturno umjetničkih 

društava ( preko 30 u dvodnevnom programu) .  Povodom petnaeste obljetnice održavanja  

 

12. i 13. 10. 2019.  održana je tradicionalna Bundevijada  koja je ove godine proslavila  svoj 

petnaesti rođendan.  Atraktivna  i svakako najznačajnija turistička manifestacija TZ Grada 

Vrbovskog i ovu je godinu održana u dvodnevnom programu s preko stotinu i dvadeset   

izlagača  koji  su na svojim  šarenim i nadasve lijepo uređenim štandovima nudili  domaće 

proizvode poput meda, sira, likera, različitih delicija, suvenira, ukrasa, voća , povrća te  

posebno bundeva u svim oblicima i vrstama. Dvodnevni program bio je izuzetno bogat,  a 

uključivao je više od 500 domaćih i inozemnih sudionika, natjecanja  za 

najmanju,najinteresantniju i najtežu buču, naj izlagački prostor te naj jelo i slasticu . 

Priređena su  mnogobrojna iznenađenja, a jedno od istaknutih bio je “Festival  vina” u kojem 

su sudjelovali   najpoznatiji vinari Požeške kotline i Kvarnera. Posebne gošće  bile su i    

“Ružice Vinodola”   te Vitezovi vina, a publici su na   degustaciju bile  ponuđene mnogobrojne 

sorte kvalitetnih vina. Prezentirana je „Naj štrudla“ Hrvatske KUD-a „Frankopan“ Severin na 

kupi,  tradicionalna makedonska kuhinja  i etno radovi.  Atraktivan je bio  i Cooking show  -

„Plodovi gorja“ te Modna revija ,a ljubitelji „limene glazbe“ uživali su  u reviji puhačkih 

orkestara pod nazivom „Glazbena bundeva. Pored istaknutih brojnih kulturno-umjetničkih 

društava istaknuo se i plesni koncert   Folklornog ansambla „Turopolje“ - „Pjesme i plesovi 

Hrvata“ .  Zanimljiva su bila i brojna uprizorenja baštine i običaja te tradicijski suveniri.  

  

Istaknuti dvodnevni program koji je oba dana trajao od 10,00 – 18,30 sati bio je prilagođen 

svim dobnim te ciljanim skupinama. Prepuna sportska dvorana bila je vrlo  

lijepo ukrašena izlošcima od bundeva  sa kojima su se posjetioci vrlo rado fotografirali.   

 



TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA VRBOVSKOG   

IZVJEŠTAJ O RADU TZ GRADA VRBOVSKOG ZA RAZDOBLJE  I-XII 2019 

________________________________________________________________ 

Vanjski dio također je bio ispunjen izlagačima te velikim šatorom sa ugostiteljskom ponudom i 

zabavom.  Bundevijada  je  manifestacija   od iznimne važnosti  za turističku ponudu Grada 

Vrbovskog,  regije Gorski kotar te događaj koji  svakako može oplemeniti  turističku ponudu 

čitave Županije u post sezoni  Pokrovitelji XV. Bundevijade i ovu godinu bili su Grad Vrbovsko, 

PGŽ , HTZ , HGK, i TZ PGŽ . 

 

U 2018.g. Turistička zajednica Grada Vrbovskog od HTZ-ce za obnovu , rekonstrukciju poučne 

botaničke staze u značajnom krajobrazu Kamačnik ostvaruje potporu od 30.000,00 kn. Projekt 

je obuhvaćao kompletnu rekonstrukciju 19 poučnih panoa uključujući : novu grafičku pripremu 

i dizajn, fotografije, adaptaciju postojećih tekstova, tisak , izradu drvenih konstrukcija te 

prethodno uklanjanje  oštećenih panoa  iz izletišta . Ukupna  vrijednost bez troškova 

postavljanja panoa iznosila je    42.000,00 kn . Projekt je realiziran krajem prosinca 2018.g. 

no postavljanje panoa čiji troškovi su iznosili dodatnih 3.800,00 kn (a koji su podmireni putem    

JUP) izvršeno je u 2019.g.    

 

30.11.2019. Održani su 9. Moravački narodni običaji u domu Kulture Moravice. Domaćini 

priredbe   Udruga žena „Moravice“ programom je zajedno sa svojim gostima obilježila 

10.obljetnicu postojanja udruge.    

 

Sačinjeni su brojni turistički  prilozi iz Vrbovskog koji su doprinijeli promidžbi . Istaknuti ćemo 

najznačajnije   medije:  HRT 1  Dobro jutro  Hrvatska, HRT 4  Regionalni dnevnik, Kanal RI, 

Radio Korzo,  Radio Rijeka, Narodni radio, Radio Sljeme  , Radio Ogulin, Radio Gorski kotar, 

Soundset, Novi list, Vikend van Zagreba, Burza hrane…   

 

Tijekom cijelog mjeseca prosinca osmišljen je  bogat kulturno- zabavni program kojeg čine 

objedinjene prosinačke aktivnosti organizatora  Grada Vrbovskog, Gradske knjižnice i Turističke 

zajednice Grada Vrbovskog pod zajedničkim imenom  „Radosni prosinac“ .  Program čini  16 

različitih događanja  koja se kreću od onih za djecu do kulturnih te humorističnih događanja , 

ali i onih s gastro predznakom. Ovakvom koncepcijom „Radosnog prosinca“  odmaklo se od 

klasičnih adventskih zbivanja dostupnih u većim gradskim središtima te omogućilo mještanima 

i    posjetiocima užitak u kvalitetnim  kazališnim predstavama različitih žanrova  bez naplate 

ulaznica.  

 

Od zajedničkih aktivnosti TZ-ca Gorskog kotara valja istaknuti izradu kataloga  šetnica i 

atrakcija Gorskog kotara.  

 

U 2019.  na području Grada Vrbovskog raspolažemo sa:  

25  kuća za odmor sa 147 postelja (od kojih su 6 kuća za odmor nosioci oznake KVARNER 

FAMILY)    ; 16 apartmana s  83 postelje ; 9 soba s 22 postelja  ; 1  planinarskim domom s 30 

postelja , te   2 lovačka  doma  s  19  postelja, te 1 Hostelom s 20 postelja  što ukupno čini :  

321 postelja .  
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U periodu od siječnja-prosinca kako je vidljivo iz izvještaja o radu odradili smo planirane 

aktivnosti sukladno planu i programu rada Zajednice za 2019.g. Možemo iskazati zadovoljstvo 

organiziranim manifestacijama te dodati kako ćemo   sukladno financijskim pokazateljima 

godinu zaključiti prijenosom određenih financijskih sredstava u narednu 2020.g  

 

 

 

                                                                     Izvješće sastavila: 

                                              Tatjana Kušić, direktorica ureda TZ Grada Vrbovskog 

 

 

 

 

 

 

 

 


